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ATA DE REUNIÃO ORDINÁRIA 

 

Ata da Primeira Reunião Ordinária da 

Comissão Própria de Avaliação da 

Faculdade Metropolitana São Carlos do 

ciclo de 2021. 

 

Aos vinte e sete (27) dias de janeiro de dois mil e vinte e um 

(2021), via Sistema Digital Meet, às 17h, teve início a segunda reunião ordinária 

da Comissão Própria de Avaliação, presidida pelo Professor Doutor Tauã Lima 

Verdan Rangel, presidente designado para o período 2020-2022. ABERTA A 

REUNIÃO, encontravam-se presentes: os Professores Doutora Fernanda Santos 

Curcio e Mestre Sérgio Elias Istoe, representantes do corpo docente; as Sras. 

Juliana Toledo Campos Arêas e Thais Batista de Souza, representantes do corpo 

administrativo; Douglas Souza Guedes, representante do corpo discente. 

Ausentes, justificadamente, Roana Claudino Barreto Pessanha Gomes, 

representante discente, bem como Edison Chaves de Resende Neto e Marcelo 

Teixeira Baptista, representantes da comunidade. Ao depois, após saudar a 

todos os presentes e agradecer a disponibilidade, o presidente da CPA 

confirmou o envio de e-mail aos presentes com documentos e normas 

institucionais de funcionamento da Comissão Própria de Avaliação. Em 

seguida, apresentou a pauta para aquela reunião: 1. Funcionamento e objetivos 

da CPA; 2. Apresentação dos resultados obtidos no processo autoavaliativo 

referente ao ano de 2020, com a apresentação dos dados dos relatórios parciais 

Discente (2020.1 e 2020.2), Docente (2020.2) e o relatório geral do ciclo de 2020; 

3. Desafios para o fortalecimento da CPA na Faculdade Metropolitana São 

Carlos; 4. Desenvolvimento de instrumentos de acompanhamento das 

demandas refletidas nos questionários respondidos pelos discentes e docentes; 

5. Planejamento para a aplicação do ciclo de autoavaliação referente ao primeiro 

semestre de 2.021. Pela ordem, o professor Sérgio Elias Istoe, representante do 

corpo docente, pediu a palavra e reforçou a necessidade de fortalecimento da 

cultura de autoavaliação que a CPA proporciona, enquanto instância 

diagnóstica dos modos de fazer da IES e, ainda, do papel que cada ator possui 

no funcionamento da instituição. Ao depois, acerca do ciclo de aplicação dos 

questionários, foi encaminhada a proposta de realização por meio dos 
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questionários impressos, diretamente em sala de aula, e que demonstrou ter 

maior adesão dos discentes respondentes. Como questão a ser implementada, o 

presidente indicou a necessidade de repensar os instrumentos de autoavaliação, 

a fim de alinhá-los como as dimensões estabelecidas pelo MEC e, ainda, refletir, 

de maneira mais cristalina, os anseios da comunidade acadêmica. Discutiu-se, 

ainda, a implementação de relatórios para a gestão da IES e como a CPA faria as 

recomendações para melhoria. Nada mais havendo a tratar, o presidente 

encerrou a presente reunião. Do que para constar, Eu, _____________________, 

(Prof. Dr. Tauã Lima Verdan Rangel), Presidente da Comissão Própria de 

Avaliação, reduzi a presente a termo e lancei nesta assentada que, em achada 

em conforme, vai por todos os presentes devidamente assinada. 

 

Prof. Dr. Tauã Lima Verdan Rangel 

Presidente da CPA 

 

 

Profa. Dra. Fernanda Santos Curcio 

Representante Docente 

Prof. Me. Sérgio Elias Istoé 

Representante Docente  

 

 

Juliana Toledo Campos Arêas 

Representante do Corpo 

Administrativo 

 

 

Thais Batista de Souza 

Representante do Corpo 

Administrativo 

 

 

 

Douglas Souza Guedes 

Representante Discente 
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